
Потребности жителей деоккупированных территорий
Исследовательский центр «Имидж-контроль» проводит опрос потребностей жителей

деоккупированных территорий Украины
1) Ваш возраст:

Меньше 18 лет

18-24 года

25-35 лет

36-49 лет

50-60 лет

Старше 60 лет

2) Ваш пол:
Мужской

Женский

3) Ваше образование:
Неполное среднее

Среднее

Неполное высшее

Высшее

4) Сколько времени Вы находились на оккупированной территории?
Дни

Недели

Месяцы

До года

Больше года

С 2014 года

5) Где в оккупации Вы находились (можно выбрать несколько вариантов)?
АР Крым

Донецкая область

Житомирская область

Запорожская область

Киевская область

Луганская область

Николаевская область

Одесская область

Сумская область

Харьковская область

Херсонская область

Черниговская область

6) Во время оккупации вы находились?
В большом городе (более 500 тыс. жителей)

В городе

В поселке городского типа (поселке)

В деревне



7) Выберите, пожалуйста, чего Вы боялись больше всего в оккупации (можно выбрать 
несколько вариантов)?

Погибнуть

Издевательств со стороны российских военных

За безопасность близких людей (детей)

Получить увечья

Оказаться в плену

Быть депортированным

Потерять имущество

Другое

8) Укажите, пожалуйста, откуда Вы узнавали информацию во время оккупации (можно 
выбрать несколько вариантов)?

Разговор с соседями и близкими

Российское телевидение и радио

Российские Интернет ресурсы

Местные ресурсы, работавшие во время оккупации

Социальные сети (Viber, Telegram, Facebook и другие)

Украинское телевидение и радио

Украинские официальные интернет ресурсы

Сайты иностранных медиа

Другое

9) Когда вам было труднее?
Во время оккупации

Сейчас после деоккупации

10) В чем Вы больше всего нуждаетесь (можно выбрать несколько вариантов)?
В материальной поддержке

В социальном обеспечение

В юридическом сопровождении

В психологической поддержке

В медицинском обеспечении

Другое

11) Откуда сейчас Вы берете информацию о событиях в Украине и мире (можно выбрать 
несколько вариантов):

Официальные медиа
Социальные

сети/хостинги
Люди

Телевидение Facebook Коллеги

Радио Instagram Друзья

Печатная пресса Telegram Родственники

Информационные 
агентства

Х (Twitter) Соседи

YouTube Эксперты, которым 
доверяюИнтернет медиа Viber

Официальные сайты 
органов власти

Другая сеть __________

Другой ответ _____________________________________________________________



12) Какой канал информации наиболее авторитетен для Вас? И почему?
____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

13) Чьи мнения и доводы для Вас авторитетны? Каких экспертов (блогеров) вы читаете 
(смотрите)? И почему?
____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

14) Какие социальные медиа Вы используете (можно выбрать несколько ответов)?
Facebook Tik Tok Другое

Instagram Х (Twitter)

Signal Viber

Skype WhatsApp

Telegram YouTube

15) На сколько Вы доверяете ВСУ?
Полностью доверяю

Скорее доверяю

Скорее не доверяю

Совершенно не доверяю

16) Что вы вспоминаете, когда речь идет о ВСУ?
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

17) Поддерживаете ли Вы направление европейской и евроатлантической интеграции 
Украины?

Поддерживаю вступление Украины в ЕС

Поддерживает вступление Украины в НАТО

Союзы поддерживаю, но в другом формате.

Нет, Украина должна иметь свой отдельный путь

Другое

18) Оцените от 0 до 5 эффективность работы государственных учреждений Украины 
сейчас на подконтрольной Украине территории:

0 1 2 3 4 5

Президент Украины

Вооруженные Силы Украины

Судебная система

Правоохранительные органы

Местные органы власти



19) От кого Вы чувствуете помощь?
От государства

От областной военной администрации

От местных органов власти

От местных общин

От ВСУ

От волонтерских организаций

Не от кого, нас все бросили

Помощи не жду

Другое

20) Должна ли Украина заключить мирное соглашение путем утраты части своей 
территории?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

21) По Вашему мнению, результатом завершения войны в Украине станет:
Возвращение территории Украины к границам 24 февраля 2022 года.

Возвращение территории Украины к границам 1991 года.

Присоединение территорий Российской Федерации, где живут этнические 
украинцы, которые были в составе УССР до 1928 года.

Подписание капитуляции россии в Москве.

Надо подписать мирный договор как можно быстрее. Заморозить войну по 
имеющейся линии фронта.

Другое

22) Что первое приходит в голову, когда речь идет о российско-украинской войне?
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________

Спасибо за Ваши ответы и за потраченное время!

Этот опрос можно пройти онлайн:  https://forms.gle/JYPhAZFQKzRBmp1m6

https://forms.gle/JYPhAZFQKzRBmp1m6
https://forms.gle/JYPhAZFQKzRBmp1m6



